

20 ноября 1959 года Генеральная Ассамблея ООН приняла один из важнейших документов – Декларацию прав ребенка, в которой были сформулированы десять принципов, определяющие действия всех, кто отвечает за осуществление прав детей и которая имела целью обеспечить детям счастливое детство. Декларация провозгласила, что «человечество обязано давать ребенку лучшее, что оно имеет», гарантировать детям пользование всеми правами и свободами.

В этот же день в 1989 году была принята Конвенция о правах ребенка, согласно которой ребёнком является каждое человеческое существо до достижения 18-летнего возраста. Все дети, родившиеся в браке или вне брака, должны пользоваться одинаковой социальной защитой.

Именно поэтому 20 ноября считается Всемирным днем ребенка. Права ребёнка – это свод прав детей, зафиксированных в международных документах по правам ребенка, которые нашли свое отражение и в нормативных правовых актах Российской Федерации.

В школе № 2 села Хурба в этот день был проведен Единый классный час, активистами детско-юношеской организации «Веди» под руководством социального педагога Руденок Л. Г. оформлен информационный стенд, специалистом управления образования Комсомольского муниципального района Куклиной Е. А. проведено мероприятие «День правовой помощи детям», гостями которого стали начальник Филиала уголовно-исполнительской инспекции по Комсомольскому району Лазарева И. Г., старший инспектор Филиала уголовно-исполнительской инспекции по Комсомольскому району Пригода Л. В., федеральный судья Комсомольского районного судья Богатырева Н. Ю. Учащиеся 8-10 классов активно участвовали в беседе, задавали интересующие вопросы.



